Pole Universitaire Léonard de Vinci Année 2002-2003
CS 103 — Analyse I F 03 — Semestre 1

Interrogation du 22/04/2003

Durée de l’épreuve : 1 heure 15

L’usage des calculatrices et des documents est interdit. Les quatre exercices sont
indépendants. Le baréme est donné a titre indicatif. Vos réponses doivent étre
justifiées.

Exercice I (5 points)
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Quelle est la nature de la série ) -, =%

Exercice IT (4 points)
11

L’ensemble Nyen+ | =+, L[ est-il ouvert ?

Exercice IIT (6 points)

Soit wp41 = 4u, — u et ug €] — o0, 0].

1. Montrer que pour tout n € N on a u,, < 4™ug.
2. En déduire la limite de (uy,)nen-

3. Montrer que (uy)nen est décroissante.
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Quelle est la nature de la série %% u,, ?

100 un 9
n=0 57 °*

5. Quelle est la nature de la série >

Exercice IV (5 points)
Considérons la relation de récurrence
Upt1 = €' +u, —e (1)
ol e ~ 2.718... désigne la base du logarithme naturel.
1. Déterminer le ou les équilibres de (1).
2. Indiquer la nature du ou des équilibres trouvé(s) & la question précédente

3. Sur le papier milimétré joint, trouver graphiquement les 6 premiers termes de la suite issue
de la condition initiale up = 2. On pourra utiliser e~ ~ 0.1 et e~! ~ 0.4.



